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Χρ. Λαμπρίδης: Σημαντικές αναπτυξιακές
προοπτικές για την περιοχή φέρνει η επέκταση
του λιμένα Γυθείου

2017/08/04 18:29 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Παραδόθηκε σε χρήση η επέκταση του λιμένα του Γυθείου μετά τα εγκαίνια, στα
οποία παραβρέθηκε ο γενικός γραμματέας Λιμένων Λιμενικής Πολιτικής και
Ναυτιλιακών Επενδύσεων (ΓΓΛΛΠΝΕ), Χρήστος Λαμπρίδης.

Το έργο εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δυτικής Ελλάδας – Πελοποννήσου –
Ιονίων Νήσων 2007-2013, με προϋπολογισμό 14 εκατ. ευρώ, και το υλοποίησε η
Περιφέρεια Πελοποννήσου.

Ο κ. Λαμπρίδης επεσήμανε ότι με την επέκτασή του, το λιμάνι Γυθείου μπορεί πλέον 
να καθιερωθεί ως προορισμός στο πρόγραμμα επισκέψεων των εταιρειών 
κρουαζιέρας, γεγονός που θα έχει σημαντικές ευεργετικές επιπτώσεις στην τοπική
κοινωνία και οικονομία. Όπως είπε, ολοκληρώθηκε και παραδόθηκε ένα σπουδαίο
έργο, το οποίο αποτελούσε για πολλά χρόνια αναπτυξιακό στόχο της τοπικής
κοινωνίας.

Ο ίδιος τόνισε ιδιαίτερα την ανάγκη συνεργασίας όλων των εμπλεκόμενων φορέων,
προκειμένου αυτή η υποδομή να αποδώσει τα μέγιστα στην τοπική και περιφερειακή
ανάπτυξη.

Το νέο λιμάνι θα μπορεί να φιλοξενεί ένα κρουαζιερόπλοιο μήκους μέχρι 200 
μέτρων στην εξωτερική πλευρά του προσήνεμου μόλου, 2 επιβατηγά-
οχηματαγωγά πλοία μήκους 100μ. και ένα φορτηγό πλοίο μήκους 80 μ.

Ο κ. Λαμπρίδης αναφέρθηκε στις πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει η Κυβέρνηση για
τον εκσυγχρονισμό του Συστήματος Λιμενικής Διακυβέρνησης, με την διαδικασία της
δημόσιας διαβούλευσης, που βρίσκεται σε εξέλιξη. Όπως είπε υπάρχει ειδικός
σχεδιασμός της Κυβέρνησης για την απλούστευση των διαδικασιών αδειοδότησης
νέων έργων στα λιμάνια, από τους Φορείς Διαχείρισης, ώστε αυτοί να διαχειρίζονται
τις υποδομές τους, με γνώμονα την ανάπτυξη και βελτίωση της λειτουργίας των
λιμανιών της αρμοδιότητάς τους.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα δυο τελευταία χρόνια έχουν υλοποιηθεί έργα άνω των 100



εκατ. ευρώ και παράλληλα στο πλαίσιο διαμόρφωσης των τελικών προτάσεων για την
ένταξη λιμενικών έργων στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 2017, η Γενική
Γραμματεία Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων, ενημέρωσε
τους Φορείς Διοίκησης Λιμένων, προκειμένου να υποβάλλουν τις προτάσεις τους.

Συνοδευόμενος από το βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ Σταύρο Αραχωβίτη, ο κ. Λαμπρίδης
επισκέφτηκε το τοπικό Λιμεναρχείο, όπου συναντήθηκαν με το Λιμενάρχη, Πλωτάρχη
ΛΣ Παναγιώτη Γιαννουράκο και ενημερώθηκαν σχετικά με τα θέματα λειτουργίας του
λιμένα. Στη συζήτηση που ακολούθησε παρουσιάστηκαν οι δυνατότητες για την
καλύτερη αξιοποίηση των νέων υποδομών, με στόχο την ανάπτυξη της τοπικής
κοινωνίας, όπως και άλλα ζητήματα.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του στο Γύθειο, ο κ. Λαμπρίδης συναντήθηκε με τον
πρόεδρο του Λιμενικού Ταμείου Νομού Λακωνίας Δημήτρη Πετροπουλάκη, με τον
οποίο συζήτησε την προοπτική αξιοποίησης των Λιμενικών Εγκαταστάσεων σε
περιοχές αρμοδιότητάς του. Ιδιαίτερα για την περιοχή της Ελαφονήσου αναφέρθηκαν
στις αναπτυξιακές προοπτικές που διανοίγονται μετά την χάραξη της χερσαίας
ζώνης, που βρίσκεται σε εξέλιξη.


